

Повідомлення про виникнення особливої інформації

(прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 10 відсотків статутного капіталу)

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування: Публічне акціонерне товариство «Проектно-технологічний інститут «Київоргбуд»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код ЄДРПОУ емітента: 04012951
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 01010 м. Київ, вул. М.Омеляновича-Павленка, 4/6
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: 044 590-45-00; 590-45-00
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: o.ostroushko@kievorgbud.kiev.ua
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://kievorgbud.kiev.ua/>
- 1.8. Вид особливої інформації: прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 10 відсотків статутного капіталу.

2. Текст повідомлення

28 серпня 2017 року позачерговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Проектно-технологічний інститут «Київоргбуд» (далі – Товариство) прийнято рішення про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом розміщення додаткових акцій на суму, що перевищує 10 відсотків статутного капіталу.

Додатково планується розмістити 153 730 071 (сто п'ятдесят три мільйони сімсот тридцять тисяч сімдесят одна) шт. простих іменних акцій Товариства, загальною номінальною вартістю 38 432 517,75 грн. (тридцять вісім мільйонів чотириста тридцять дві тисячі п'ятсот сімнадцять гривень 75 копійок). Спосіб розміщення акцій – приватне розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. Розміщення акцій здійснюватиметься серед осіб, які є акціонерами (власниками простих іменних акцій) Товариства на дату прийняття рішення про збільшення статутного капіталу Товариства, тобто на 28.08.2017р. Акціонерам Товариства надається переважне право на придбання акцій додаткової емісії відповідно до статті 27 Закону України «Про акціонерні товариства».

Розмір збільшення статутного капіталу Товариства шляхом додаткового випуску акцій становить 38 432 517,75 грн. (тридцять вісім мільйонів чотириста тридцять дві тисячі п'ятсот сімнадцять гривень 75 копійок). Статутний капітал Товариства збільшується шляхом додаткового випуску акцій з 388 207,25 грн. (триста вісімдесят вісім тисяч двісті сім гривень 25 копійок) до 38 820 725,00 грн. (тридцять вісім мільйонів вісімсот двадцять тисяч сімсот двадцять п'ять гривень 00 копійок). Форма існування цінних паперів, що розміщуються - бездокументарна. Номінальна вартість додатково розміщуваних акцій становить 0,25 грн. (нуль гривень 25 копійок) кожна. Ціна розміщення акцій становить 15,42 грн. (п'ятнадцять гривень 42 копійки) за одну акцію, яка визначена згідно із затвердженою відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» ринковою вартістю акцій Товариства у розмірі 15,42 грн. (п'ятнадцять гривень 42 копійки) за одну акцію, яка була визначена суб'єктом оціночної діяльності відповідно до законодавства про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність.

Розміщення акцій може призвести до зміни власника значного пакета акцій емітента, збільшення частки у статутному капіталі акціонерів, які вже володіють пакетом у розмірі 10 і більше відсотків акцій, а саме:

Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ», код за ЄДРПОУ 33499232, що діє від свого імені, але в інтересах та за рахунок активів Пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Сьомий» Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Сварог Есет Менеджмент» (код за ЄДРІСІ 233821), кількість акцій 758678 шт. та частка у статутному капіталі Товариства до розміщення акцій 48,857794%;

Приватне акціонерне товариство «Холдингова компанія «Київміськбуд», код за ЄДРПОУ 23527052, кількість акцій 565580 шт. та частка у статутному капіталі Товариства до розміщення акцій 36,422555%;

Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ», код за ЄДРПОУ 33499232, що діє від свого імені, але в інтересах та за рахунок активів Пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Четвертий» Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Сварог Есет Менеджмент» (код за ЄДРІСІ 233177), кількість акцій 200000 шт. та частка у статутному капіталі Товариства до розміщення акцій 12,879718%.

Співвідношення загальної номінальної вартості акцій, на яку вони розміщуються, до розміру статутного капіталу Товариства на дату прийняття рішення становить 9900%. Співвідношення загальної номінальної вартості акцій Товариства, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу Товариства на дату прийняття рішення становить 100%.

Акції Товариства додаткового випуску надають їх власникам права, однакові із правами за раніше випущеними акціями, та відповідають правам акціонерів, встановленим законодавством України та Статутом Товариства.

Оплата за акції додаткової емісії здійснюватиметься виключно грошовими коштами.

Метою розміщення акцій є збільшення розміру статутного капіталу Товариства. Кошти, отримані від розміщення акцій додаткового випуску, Товариство планує використати для здійснення довгострокових фінансових інвестицій.

Прізвища, імена та по батькові членів уповноваженого органу, що прийняв рішення про розміщення цінних паперів; відомості про кількість цінних паперів емітента, якими вони володіють, не наводяться, оскільки рішення про збільшення статутного капіталу Товариства прийнято загальними зборами акціонерів Товариства.

Конвертація цінних паперів умовами розміщення не передбачається.

Інша суттєва інформація відповідно до проспекту емісії: кошти, що залучаються від розміщення акцій, не будуть використані для покриття збитків Товариства.